
REQUERIMENTO DE INFORMAÇÕES NO          , DE 2008 

(Do Sr. Uldurico Pinto)  

 

Requer informações ao Ministério das 
Minas e Energia sobre a  Petrobras – 
Petróleo Brasileiro S/A e suas subsidiárias. 

Senhor Presidente: 

Requeiro a V. Exa., com base no art. 50 da Constituição 

Federal, e nos arts. 115 e 116 do Regimento Interno que, ouvida a Mesa, 

sejam solicitadas informações ao Sr. Ministro de Minas e Energia, com 

referência a empresa Petróleo Brasileiro S/A – Petrobras e suas subsidiárias: 

a) o Brasil tem tecnologia para produzir sondas para alta 

profundidade? 

b) Se não tem, não seria mais econômico comprar as 

sondas do que alugá-las ou arrendá-las?  

Fundamentar as análises comparativas e os valores 

correspondentes; 

c) quais as empresas petrolíferas que compram as 

sondas e geram os aluguéis ou arrendamentos e 

quais as que têm sondas próprias? 

d) quais os dados e nomes das empresas que fazem  

parte do “CARTEL” tecnológico que eventualmente 

dispõe de tecnologia para participar da licitação 

internacional das sondas de alta profundidade? 
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e) quais as dificuldades que “impediram” a Petrobras de 

deter a tecnologia dessas sondas referidas, 

obrigando-a a optar por aluguel ou arrendamento a 

preços ultrabilionários? 

f) quais os valores dos aluguéis ou arrendamentos 

pagos a 100% dos equipamentos (carros, guindastes, 

sondas, caminhões, e demais itens etc.), 

rigorosamente discriminados, com itens e valores 

especificados nos últimos 5 anos, bem como as 

empresas e seus respectivos sócios? 

g) qual o custo de extração do barril de petróleo nos 

diversos campos, de forma especificada? 

h) listar os nomes das empresas sócias e que detêm 

alguma parceria econômica e financeira com a 

Petrobras, com dados completos das empresas e 

sócios, com os valores envolvidos; 

i) todos os dados e análises referentes a aquisição da  

Unidade Petroquímica da Suzano S/A; 

j) qual o gastos com comunicação e publicidade nesse 

período? 

 

JUSTIFICAÇÃO 

 

A PETROBRAS é uma empresa grande e fundamental 

para o desenvolvimento do país. O presidente – Dr. José Sérgio Gabrielli – é 

íntegro, competente, sério e merece todo o nosso apoio, respeito e 

consideração. Estas informações são importantes para a transparência das 

ações empreendidas por essa empresa, patrimônio do povo brasileiro. 
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O presente requerimento de informações, na forma do 

Regimento da Câmara dos Deputados, é importante para a defesa que 

constantemente fazemos, em contraponto à oposição no parlamento brasileiro. 

 

Sala das Sessões, em        de                          de 2008. 

 
 
 
 

Deputado ULDURICO PINTO  

 


